



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 29/2024

Σήμερα την 3/09/2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσημβρινή, συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή, σε δημόσια δια ζώσης τακτική συνεδρίαση, στο δημοτικό κατάστημα των Πεζών (Δημαρχείο) και στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων, έπειτα από την α.π. 14398/29-8-2024 πρόσκληση της προέδρου του σώματος κ. Γενειατάκη Χαράς.

Διαπιστώθηκε απαρτία 6 παρόντων μελών από τα 7 που αποτελούν το σώμα ως εμφανίζονται παρακάτω:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Γενειατάκη Χαρά (Πρόεδρος)
Σαριδάκης Γεώργιος
Γενετζάκης Γεώργιος (αντιπρόεδρος)
Σουλτάτος Εμμανουήλ
Κουτουλάκης Δημήτρης (αποχώρησε στο 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης)
Ανδρουλάκης Ζεβεδάιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καλλέργης Νικόλαος(απουσίαζε αιτιολογημένα)

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν όλα τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του σώματος. Επίσης κλήθηκε και δεν παραστάθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Χιλετζάκης Μύρων, καθώς οι κ.κ.: α) προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημοτικών Υπηρεσιών κ. Καλογιαννάκης Γεώργιος και β) ο αν. προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχ. Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος κ. Σημαντηράκης Εμμανουήλ.

Τη διαδικασία παρακολούθησαν οι υπάλληλοι του Δήμου Σημαιάκη Μαρία και Κεφαλάς Νικόλαος για την τήρηση των πρακτικών. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η αντιδήμαρχος παιδείας κ. Αντωνιάκη Καλλίοπη, προκειμένου να εισηγηθεί το 6^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, τέθηκαν από την πρόεδρο να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα, εκτός ημερήσιας διάταξης, ως επείγοντα:

Θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης:

<i>αα</i>	<i>Συζητούμενο θέμα</i>	<i>Ψηφοφορία</i>	<i>Αριθμός απόφασης</i>
<i>1</i>	<i>Εισήγηση για ορισμό νομικού συμβούλου για την εκπροσώπηση υπαλλήλου</i>	<i>Ομόφωνα</i>	<i>378/2024</i>
<i>2</i>	<i>Εισήγηση για έγκριση ανάθεσης σε τρίτο υπηρεσιών καθαριότητας</i>	<i>Κατά πλειοψηφία</i>	<i>379/2024</i>
<i>3</i>	<i>Έγκριση απόφασης 139/2024 του Δημοτικού Συμβουλίου αναφορικά με την πρόσθετη χρηματοδότηση-τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος και του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων για την εκτέλεση του έργου «Ενεργειακή Αναβάθμιση ΒΝΣ στην ΤΚ Πεζών</i>	<i>Ομόφωνα</i>	<i>380/2024</i>

4	Εισήγηση για έγκριση του 1 ^{ου} Α.Π.Ε της Κύριας Σύμβασης και της 1 ^{ης} Σ.Σ.Ε του έργου «Ενεργειακή Αναβάθμιση ΒΝΣ στην ΤΚ Πεζών»	Ομόφωνα	381/2024
5	Εισήγηση για ορισμό επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών και της κατακύρωσής τους	Ομόφωνα	382/2024
6	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την εξειδίκευση λειτουργικών δαπανών σχολικών μονάδων	Κατά πλειοψηφία	383/2024
7	Εισήγηση για έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού	Κατά πλειοψηφία	384/2024

Το 3^ο θέμα αποσύρεται, καθώς η εταιρία VOLTON πλήρωσε το Δήμο, συνεπώς δε θα χρειαστεί να προχωρήσουμε σε εξώδικο. Τα 5ο & 6ο θέματα της ημερήσιας διάταξης, που αφορούν στην έγκριση του Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων 2019-2023 και 2024-2028 αντίστοιχα αναβλήθηκαν κατόπιν ενημέρωσης του αν. προϊστάμενου Διεύθυνσης Τεχ. Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος κ. Σημαντηράκης Εμμανουήλ. Ο τελευταίος ζήτησε να συζητηθούν στην επόμενη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, προκειμένου να αντιμετωπιστούν κάποιες αδυναμίες των εν λόγω μελετών.

Θέματα ημερήσιας διάταξης

αα	Συζητούμενο θέμα	Ψηφοφορία	Αριθμός απόφασης
1	Εξέταση αίτησης διαγραφής ποσού από χρηματικό κατάλογο του Μ**Ε** του Ν**	ΟΜΟΦΩΝΑ	385/2024
2	Εισήγηση έγκρισης 1 ^{ου} ΑΠΕ και 1 ^{ου} ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Βελτίωση υφιστάμενης αγροτικής οδού στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μυρτιάς-Αστρακών ΔΕ Κ.Καζαντζάκη Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων	ΟΜΟΦΩΝΑ	386/2024
3	Εξέταση εισήγησης για ορισμό δικηγόρου προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες νομικές ενέργειες για να εισπραχθούν οι καθυστερούμενες οφειλές της εταιρίας volton προς το Δήμο.		αποσύρεται
4	Εισήγηση για έγκριση πρόσληψης προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για κάλυψη κατεπειγουσών εποχικών αναγκών του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων(δύο άτομα)	ΟΜΟΦΩΝΑ	387/2024
5	Εισήγηση έγκρισης Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Αρχανών-		αναβάλλεται

	<i>Αστερουσίων 2019-2023</i>		
6	<i>Εισήγηση έγκρισης Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων 2024-2028</i>		<i>αναβάλλεται</i>

Η πρόεδρος

ΓΕΝΕΙΑΤΑΚΗ ΧΑΡΑ

Οι πρακτικογράφοι

Σημιαίκη Μαρία
Κεφαλάς Νικόλαος